
  
ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ 
В 2025 році наглядова рада працювала в складі 5 чоловік. 

 Основним завданням наглядової  ради є здійснення контролю 

за роботою правління, захист прав членів кредитної спілки, а 

також представлення інтересів членів спілки в період між 

загальними зборами членів кредитної спілки.  

 На засіданнях наглядової ради  вирішувалися   питання 

згідно компетенції встановленої Статутом та положеннями 

про відповідні органи кредитної спілки,а також,положеннями 

про фінансові послуги та фінансове управління , зокрема: 

 заслуховування звітів правління,кредитного комітету,ризик-

менеджера, комплаєнс–менеджера та головного внутрішнього 

аудитора,затвердження Статуту,нових редакцій положень та 

інших внутрішніх документів,розгляд звітних даних поданих 

до Регулятора. Виконання та затвердження бюджету  , 

затвердження штатного розпису,скликання  загальних зборів 

членів КС,   затвердження висновків ділової репутації 

працівників та членів органів управління та інші 

організаційні питання.   

Станом на 31.12.2025 року активи спілки склали 1 775 397,03  

грн.,власний капітал 717 783.54 грн, протягом року 

зменшився  на  408 532,35 гривень . 

 Кількість членів становить 526 осіб,кредитів видано на суму 

1 784 100 грн. 

 Протягом року спілкою дотримані всі пруденційні 

нормативи, встановлені Національним банком України. 

Заходи впливу органами державної влади до Кредитної 

спілки «Теребовля» не застосовувалися.  

Внутрішній аудитор Кредитної спілки “Теребовля“ 

здійснював контроль за її фінансово-господарською 

діяльністю, включаючи перевірку касових документів, 

виписок банку, оборотно-сальдових відомостей, відомостей 

нарахування зарплати, договорів з членами, вибіркове 

співставлення відповідності записів в документах, книгах, 

відомостях даним бухгалтерського обліку.  

 В ході перевірки фінансової звітності та звітних даних 

Кредитної спілки “Теребовля“ за період з 01.01.2025р. по 

31.12.2025р. невідповідностей вимогам національних 

положень бухгалтерського обліку та нормативів, що 

регламентують порядок її складання, не виявлено. 

 В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в 

аспекті надання кредитів членам Кредитної спілки 

“Теребовля“ порушень не виявлено, всі кредити були надані з 

дотриманням “Положення про фінансові послуги Кредитної 

спілки “Теребовля“. 

Голова наглядової ради доповів,що у кредитної спілки 

відсутні інші особи,з якими кредитна спілка уклала 

договір(контракт), професійна діяльність якої має значний 

вплив на профіль ризику кредитної спілки. 

Дякую всім членам органів управління і безумовно всім  

членам  кредитної спілки. Бажаю всім  миру, здоров’я  та 

добробуту. Разом ми сила! Слава Укрїні ! 

ЗЗаассттууппнниикк  ггооллооввии  
ННаагглляяддооввооїї  ррааддии                                        ЄЄввггееннііяя  ЧЧААЙЙККООВВССЬЬККАА  

 
 
ЗВІТ ПРАВЛІННЯ  
  
Шановні спілчани! 

В черговий раз правління звітує про результати діяльності 

кредитної спілки «Теребовля». 

Протягом  звітного року діяльність кредитних спілок в 

Україні  відбувалась в складних фінансових та економічних    

умовах, спричинених війною росії проти нашої країни.      

 Основними принципами розвитку нашої спілки є прозорість і 

гласність діяльності, демократичність управління ,захист  

майнових прав спілки та доступ членів до наших послуг.  

Правління є виконавчим органом ,здійснювало керівництво 

поточною діяльністю і складалося  з 3 чоловік, які 

знаходяться в трудових відносинах з кредитною спілкою. 

Правління в звітному році вирішувало питання діяльності 

кредитної спілки,крім тих, що належали до наглядової 

ради,загальних зборів та кредитного комітету,у своїй роботі 

керувалося Законом України про кредитні спілки,Статутом і 

діяло від імені кредитної спілки.  

За звітний період новими членами спілки  стало  17 осіб . 

Станом на 31 грудня 2025 року кількість членів спілки 

становить 526. Активи  у порівнянні  з  минулим   роком  

зменшилися  на   24,3 %  і  становлять   1 775 397,03 грн. 

Основною складовою зобов’язань спілки є  внески (вклади) 

на депозитні рахунки ,які за минулий період зменшилися на 

13,51 % і становлять  820 257,00 грн. 

Процентів на внески (вклади) за звітний період було 

нараховано  122 436,35 грн., що  являється основною статтею 

зобов’язань. 

Кредитною спілкою «Теребовля» дотримані всі пруденційні 

нормативи,встановлені Національним банком України. 

Заходи впливу органами державної влади до Кредитної 

спілки «Теребовля» не застосовувалися.  

Звітний    рік   був    самим    важким    роком    роботи     для 

правління та інших   виборних органів.                                                                                                                                                                                             

Кредитна    спілка   „ Теребовля ”  є    членом     Національної 

асоціації кредитних  спілок  України  де  активно  співпрацює  

щодо вирішення питань ,які є актуальними в кредитному русі. 

Від імені правління дякую всім членам, колегам, партнерам з 

якими ми разом незламно пройшли цей звітний рік. 

 

 
 

Голова правління                        Станіславаа Шахоріна                                                                                                                                           

 
 
 
 
 
 

 
ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 
 
Минулий рік ще раз показав,що кредитні спілки успішні там, 

де їх члени довіряють один одному.    
Кредитний комітет кредитної спілки є спеціальним органом 

відповідальним за організацію кредитної діяльності спілки. 

Кредитний комітет працював у складі 3 чоловік. 

До повноважень кредитного комітету Спілки  належать: 

питання згідно компетенції встановленої Статутом та 

положенням про Кредитний комітет КС зокрема: розгляд заяв 

членів спілки про надання кредитів і прийняття рішень з цих 

питань,здійснення контролю за якістю  кредитного портфеля і 

інші питання пов’язані з кредитною діяльністю. 

 За звітний період  на підставі рішень кредитного комітету 

було видано 117   кредитів  на суму 1 784 100,00 гривень  у 

порівняні з минулим роком кредитний портфель зменшився 

на  57 306,29 грн. ,що становить 5,8 %.  Загалом мала місце 

наступна  динаміка кредитного портфелю,а саме: - станом на 

31.12.2024 року обсяг кредитного портфелю становив 

995 930,08  гривень,станом на 31.12.2025 – 938 623,81 гривень 

  Мінімальна сума наданого кредиту склала 2000  гривень, 

максимальна сума – 50 000 гривень. Середня сума виданого 

кредиту становить 15250 гривень. Кредити видавались на 

споживчі потреби: будівництво, ремонт та реконструкцію 

нерухомого майна, придбання меблів, побутової техніки, 

лікування,навчання та інші потреби.                                                                                                                              

Надання кредитів здійснюється після оцінки фінансово-

майнового стану, платоспроможності позичальника . 

   Основну    увагу      за    якістю     кредитного      портфеля,  

здійснення  контролю  за  сплатою  відсотків  та  повернення 

кредитів,  розгляд   заяв  на  надання    кредитів  і  прийняття 

рішень     із    цих    питань.   Кредитний    комітет    належно 

оцінював  кредитний  ризик  при  видачі кредиту, своєчасно 

визнавав проблемну заборгованість і працював з нею. 

Є надія, що кредитна діяльність спілки значно покращиться у 

зв’язку з  завершенням війни і  повернеться  до попереднього 

рівня .    

     Ми   щиро  вдячні  всім   членам  кредитної  спілки, які   з 

розумінням   поставилися   до   нашої   роботи,   постійно   з 

нами контактують та виправдовують нашу довіру. 

   

   
       
ГГооллоовваа  ККррееддииттннооггоо  ккооммііттееттуу                    ММааррііяя    ККууллііккооввссььккаа  
  

  


